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ATA DA REUNIÃO Nº 140 DO CONSELHO FISCAL DA 

 

PETROBRAS BIOCOMBUSTÍVEL S.A. 

 

REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 2024 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro realizou-se, no 1º andar da Rua do 

Passeio nº 38, loja D, Rio de Janeiro – RJ, com início às nove horas, a reunião ordinária do Conselho Fiscal 

da PETROBRAS BIOCOMBUSTÍVEL S.A., sob a presidência do Conselheiro João Eduardo Jost 

Magalhães e com a presença dos Conselheiros Cristiano Gadelha Vidal Campelo e Júlio César Gonçalves 

Corrêa. A reunião foi secretariada pelo Gerente de Governança e Conformidade da Companhia, Diego 

Diniz Freitas. Iniciada a reunião, a atual Diretoria Executiva da Companhia (Presidente Alex Sandro 

Gasparetto, Diretor Administrativo e Financeiro André Bitar Santa Rosa e Diretor de Biodiesel Flavio 

Tomiello) foi apresentada aos Conselheiros Fiscais. Nesta oportunidade foi feito um breve resumo das 

experiências pregressas por cada um dos membros da Diretoria Executiva e foi abordada a situação atual 

da PBIO, bem como os desafios futuros da Companhia em busca de maior rentabilidade e perenidade para 

seus negócios. Na segunda parte da reunião, no segmento destinado às questões de ordem, foi confirmada 

para o dia 22/11/2024 a próxima reunião ordinária. No segmento destinado às deliberações formais, foi 

avaliada a eventual necessidade de alteração do regimento interno do Colegiado e foi determinado que na 

próxima reunião será disponibilizada a versão revisada para deliberação. Dando continuidade à reunião, 

passou-se ao tópico destinado às informações para conhecimento, quando os membros do Conselho Fiscal 

registraram o recebimento dos seguintes documentos: i) apresentação do Jurídico da Petrobras com 

esclarecimentos e maiores detalhes referentes à busca e apreensão ocorrida na Petrobras Biocombustível 

em 24/09/2024; ii) esclarecimentos referentes ao fluxo de caixa apresentado na reunião de 20/09/2024 

(informações adicionais a respeito de como foi feita a contabilização do pagamento do Termo de 

Encerramento de Pendências (TEP) do Contrato de Compartilhamento de Custos de Despesas (CCCD)); 

iii) detalhamento e informações adicionais sobre os incidentes de Conformidade apresentados no Relatório 

de Governança e Conformidade 2T24 sendo que o Colegiado solicitou que tais incidentes, classificados 

com Risco Alto, sejam informados ao Colegiado de maneira mais tempestiva. Além disso, o Conselheiros 

solicitaram a disponibilização dos relatórios de apuração citados na apresentação; iv) promoção da 

deliberação do risco tributário, conforme RCC desdobrada (DI-1PBR-00208), em razão da pendência de 
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abertura das filiais em São Paulo e Paraná para a qual o Colegiado solicitou encaminhamento à Diretoria 

Executiva da quantificação do referido risco, bem como a inclusão na Matriz de Riscos da Petrobras 

Biocombustível S.A.; v) informe referente à atualização do Relatório de auditoria R-003/2023; vi) certidões 

negativas tributárias Estaduais e Municipais dos locais onde a Companhia exerce atividades, exceto a 

certidão Municipal de Candeias-BA que está em processo de obtenção/renovação; vii) relatório de 

desempenho empresarial de Agosto de 2024; viii) plano de negócios 2025-2029 da Petrobras 

Biocombustível sendo que este tema foi mantido em pauta; e ix) ata do Comitê de Auditoria Estatutário do 

Conglomerado Petrobras que tratou da aprovação das demonstrações financeiras do 2º trimestre de 2024 da 

Companhia. Passando à análise dos Documentos Estatutários, foram disponibilizados para apreciação dos 

Conselheiros Fiscais os seguintes documentos: i) Atas de Assembleias Gerais Extraordinárias de 

24/09/2024 e de 26/09/2024; ii) Ata do Conselho Fiscal nº 139 de 23/09/2024; e iii) Atas de Diretoria 

Executiva: nº 890, de 12/09/2024; nº 891, de 20/09/2024; e nº 892 de 04/10/2024, sendo que para a pauta 

4005 (Autorização para contratação direta da GREEN BRASIL para a prestação de serviços de apoio às 

atividades de laboratório da UBC) foi solicitada apresentação detalhando o processo de contratação direta. 

ENCERRAMENTO: Às onze horas e vinte minutos, o Presidente do Conselho Fiscal deu por encerrada a 

reunião, da qual se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelos Conselheiros 

Fiscais e por mim, Gerente de Governança e Conformidade interino da PETROBRAS 

BIOCOMBUSTÍVEL S.A. ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
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